

Нижегородский

№11
2006



АДВОКАТ

ВЕСТНИК ПАЛАТЫ АДВОКАТОВ
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Декан юридического факультета ННГУ П.И. Мильков поблагодарил всех, кто поздравил факультет с 15-летием



им. Лобачевского



МЫ НАЧИНАЕМ КВН

31 октября Управление Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области отпраздновало 204-ю годовщину образования Министерства юстиции РФ и двухлетие со дня образования Росрегистрации. Наблюдая за апофеозом праздника – соревнованием команд КВН, «Нижегородский адвокат» не на шутку встревожился: сможет ли адвокатура, если получит вызов от своих смежников, противопоставить равный по силе эмоциональный заряд!

Сборная команда КВН Управления Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области вызывает на конкурс КВН команды Управления Федеральной службы судебных приставов по Нижегородской области, Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Нижегородской области, Нижегородской нотариальной палаты, а также палаты адвокатов Нижегородской области.

Праздничные мероприятия проходили в ДК «Победа». Сначала пять команд Управления Росрегистрации соревновались в конкурсе КВН. Во втором отделении праздничного вечера прошел конкурс «Мисс-Регистрация», в котором приняли участие десять сотрудниц Управления. В качестве заданий конкурсанткам предложили исполнить экспромт-танец, продемонстрировать зрителям костюм «Росрегистрация». Паузы заполнили песенные и танцевальные номера художественной самодеятельности.



Сделано в Росрегистрации

Выбрать лучших из участников конкурсов было поручено жюри, среди членов которого в частности оказались: Федотов Александр Иванович – руководитель Управления Минюста России по Приволжскому округу.

В фойе ДК «Победа» демонстрировались выставленные на конкурс поделки выполненные руками сотрудников Росрегистрации

кому федеральному округу, Горбачева Марина Владимировна – руководитель Управления Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области, Долгополов Олег Анатольевич – руководитель Главного управления Федеральной службы судебных приставов по Нижегородской области, Ануфриева Юлия Васильевна – вице-президент палаты адвокатов Нижегородской области, Наумова Галина Юрьевна – президент Нотариальной палаты, Семен Иванович Тарасов – руководитель территориального управления Минимущества РФ по Нижегородской области.

По решению жюри, самой веселой и находчивой, была признана команда «NEW-регистраторы», состоящая из сотрудников заречного центра приема-выдачи документов, расположенного на ул. Куйбышева, д.9. Звание «Мисс - Регистрация» и корону победительницы получила специалист первого разряда сотрудник отдела приема-выдачи документов (ул. Октябрьской революции, д.70.) Надежда Абросимова.

Всем участникам бурно аплодировал зал, который вместил в себя сотрудников Управления, участников и зрителей со всех районов Нижегородской области.

ПРАЗДНИКУ ВДОГОНКУ



Марина Владимировна ГОРБАЧЕВА, руководитель Управления федеральной регистрационной службы по Нижегородской области:

– Впервые в праздновании Дня юстиции и Росрегистрации приняли участие сотрудники всех структурных подразделений Управления, в том числе сотрудники территориальных отделов всех районов Нижегородской области.

Конкурсы КВН и Мисс-Регистрация показали, что в нашем Управлении работают не только профессионалы своего дела, но и талантливые, веселые и находчивые люди.

Чтобы решать важные государственные задачи, необходима сплоченность коллектива, верность своему делу. Мероприятия, подобные прошедшему, способствуют укреплению дружеских отношений в коллективе. Думаю, что подобные праздники станут для Управления доброй традицией.

Надеемся, что нашу инициативу по проведению КВН поддержит служба судебных приставов, нотариусы и адвокаты.



Юлия Васильевна АНУФРИЕВА, член жюри, вице-президент палаты адвокатов Нижегородской области:

– КВН, безусловно, понравился. И понравился очень. Как может не понравиться мероприятие, хорошо под-





готовленное и с юмором исполненное?! То, что, несмотря на свой плотный график работы и огромную занятость, наши коллеги сумели найти время и осилить на почти профессиональном уровне подготовку корпоративного мероприятия, это здорово! Молодцы!



Елена ОВЧИННИКОВА, ведущий специалист-эксперт отдела делопроизводства и архива Управления, ведущая конкурса КВН:

— Этот день стал настоящим праздником для сотрудников Управления, причем не только нижегородцев, но и жителей самых отдаленных районов Нижегородской области. Как оказалось, в нашем Управлении работают люди активные, зазорные, действительно творческие личности.



Валентина КИРИЧЕНКО, специалист-эксперт отдела контроля и надзора в сфере регистрации актов гражданского состояния Управления, член команды КВН «Оранжевая. street»:

— Когда предложили участвовать в конкурсе КВН, отказываться не стала. В связи с ежедневной загруженностью репетиции проводили редко, однако в целом результатом остались довольны. Другие команды оказались серьезными соперниками. Я заметила, что благодаря нашему участию в конкурсе КВН, тем переживаниям, которые сопровождали нас, мы стали сплоченнее, можно сказать, стали одной семьей.



Надежда АБРОСИМОВА, специалист I разряда отдела приема — выдачи документов Управления. Победительница конкурса «Мисс - Регистрация»:

— Репетиции проводили после окончания рабочего дня, так как в течение дня нет ни одной свободной минутки. Участвовать в конкурсе «Мисс-Регистрация» было боязно, но порадовала наша команда, которая поддержала меня в трудную минуту. Отдельно поблагодарить хотела бы Наталью Кузахметову за костюм, в котором я участвовала в конкурсе. Хотелось бы отметить, что большая поддержка моральная и физическая была со стороны начальника отдела приема и выдачи документов Баландиной Марины Андреевны, за что ей большое спасибо".



Олег ПАРШИН, начальник Кстовского отдела Управления. Зритель:

— Искрометные выступления, тонкий юмор КВНщиков, особенно команд «Перспектив», «NEW-регис-

траторы», превратили этот праздник в настоящее шоу, а идея пригласить на него всех сотрудников Управления сделала это шоу поистине грандиозным. Для сотрудников нашего отдела праздник до сих пор является главной темой обсуждения.



Лидия НАБАТЧИКОВА, ведущий специалист-эксперт отдела государственной службы и кадров Управления. Капитан команды КВН «Большие люди с Малой Ямской»:

— Когда играли в КВН, чувствовали большую ответственность, эмоциональное напряжение, тем не менее, настроение было приподнятое. С удовольствием наблюдала за соревнованием наших сотрудниц в конкурсе на звание «Мисс-Регистрация». Переживала, конечно, за всех участниц конкурса. Они после объявления результатов, говорили, что чувствовали из зала огромную поддержку зрителей.

Редакция благодарит пресс-службу Управления федеральной регистрационной службы по Нижегородской области за помощь в подготовке материала



Уважаемые коллеги!

Становление нашей Службы – одна из важных страниц развития гражданского общества в истории современной российской государственности. За небольшой срок своего существования Федеральная регистрационная служба уже внесла достойный вклад в реализацию на практике прав и свобод наших граждан, связанных с их участием в политической и общественной жизни, получением квалифицированной юридической помощи и обеспечением государственной защиты имущественных интересов.

Уверен, что главная составляющая наших достижений – это прежде всего люди, наши сотрудники. Отличительной чертой многотысячного коллектива Службы является умение и способность четко ставить задачи и выполнять их в сжатые сроки, невзирая ни на какие трудности.

Убежден, что совместными усилиями мы и дальше будем способствовать приумножению экономического потенциала России, росту ее международного авторитета, дальнейшему укреплению общественного единения и процветанию нашего Отечества.

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю Вас со второй годовщиной создания Федеральной регистрационной службы. Желаю Вам и Вашим семьям крепкого здоровья, бодрости духа, неиссякаемой энергии и новых достижений во благо России!

Сергей Николаевич МОВЧАН,
директор Федеральной регистрационной службы –
главный государственный регистратор



Председатель
Второй нижегородской
коллегии адвокатов
«Нижегородский адвокат»
Руслан Витальевич ЛОГВИНОВ

12 декабря 1991 года
распоряжением
Главы администрации
Нижегородской области
Б. Е. Немцова была
утверждена
Вторая Нижегородская
коллегия адвокатов
с правом юридического
лица и зарегистрирована
под названием
«НИЖЕГОРОДСКИЙ
АДВОКАТ»

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, КОЛЛЕГИЯ!

12 декабря 2006 года коллегия отмечает 15 лет со дня своего образования. Вторая коллегия намного младше Нижегородской областной, но старше всех других коллегий в области. Рождалась она в непростых условиях. Это в настоящее время можно создать коллегия и за неделю. А в начале 90-х годов создать, как говорили, «параллельную» коллегия было очень и очень непросто. Но не будем останавливаться в этот день на грустном.

Итак, 15 лет назад 10 (!) человек инициативной группы «родили» коллегия. В настоящее время в коллегии из этого списка работают 5 человек (Данилова Е.В., Зарипова З.Н., Логвинов Р.В., Пинская Р.А. и Юрасова Г.А.).

Численность коллегии росла постепенно, и максимальное количество адвокатов коллегии было 68 человек.

В настоящее время в коллегии насчитывается 40 адвокатов. Принцип коллегии остается прежним: главное не количество, а качество. Но двери коллегии ни для кого не закрыты. С удовольствием принимаем в свой коллектив бывших стажеров, получивших статус адвокатов, адвокатов из других образований, не имеющих «темных пятен». В коллегию закрыт вход для нетрудолюбивых и нечестных людей. У нас очень жесткие требования к прохождению стажировки. Около 50% стажеров не выдерживают требований стажировки и уходят на более спокойную работу. Что ж, всем известно, что адвокатский хлеб не легкий, и как гово-

рит один из старейших адвокатов: «Хлеб за брюхом не бегают».

Коллегия представлена адвокатами всех возрастов. От вчерашних студентов до специалистов, имеющих сорокалетний адвокатский стаж. Сплав молодости (но обязательно желанием и трудолюбием) и опыта приносит свои плоды.

Вчерашние стажеры, получив адвокатское удостоверение, занимаются не только адвокатской практикой, но и преподавательской и научной деятельностью, готовятся к защите диссертаций, что в коллегии приветствуется.

В коллегии работают два адвоката, имеющих звание «Заслуженный юрист России» (Юрасова Г.А., Пинская Р.А.), пять адвокатов, имеющих звание «Почетный адвокат Российской Федерации» (Данилова Е.В., Логвинов Р.В., Пинская Р.А., Юрасова Г.А., Инягина Т.Г.). Эти адвокаты и являются хорошими примерами для молодого поколения.

За последние два года коллегия «осилила» ремонт помещения, закуплена новая оргтехника, то есть коллегия работает и развивается. Кроме того, в коллективе создана хорошая психологическая обстановка. Многие бывшие члены коллегии заглянув на огонек, говорят, что как хорошо у вас стало...

Дорогие коллеги, бывшие члены коллегии, административно-хозяйственный персонал, от всей души поздравляю Вас с ПЯТНАДЦАТИЛЕТИЕМ КОЛЛЕГИИ!

Желаю Вам, дорогие друзья, успехов в Вашей нелегкой работе, крепкого здоровья, благополучия, надежного семейного тыла и хоть немножечко везения.



DEFENDENS JUSTITIAN – ПОБОРНИК СПРАВЕДЛИВОСТИ

27 ноября 1991 года был учрежден юридический факультет Нижегородского Государственного Университета, который стал одиннадцатым по счету факультетом этого Вуза. В ноябре в своем актовом зале факультет принимал поздравления с пятнадцатилетием

«Для учебного заведения это подростковый возраст», – сказал в приветственном слове декан юридического факультета Петр Иванович Мильков. «Но факультет встал на ноги и является, можно сказать, ведущим учебным заведением в сфере юридического образования...» Сегодня только по дневной форме обучения на факультете учатся более 1500 студентов. Выпускников факультета можно встретить во всех органах власти и управления, органах юстиции, суда и прокуратуры. На факультете создано семь кафедр, в том числе и уникальная среди периферийных факультетов кафедра европейского международного права, где преподаватели знают по два иностранных языка.

С пятнадцатилетием факультет поздравили ректор Университета Р.Г. Стронгин, руководители и представители территориальных правовых институтов и присутствий: Б.С. Каневский, Т.П. Захарова, В.А. Белов, А.А. Балмасова, Т.Л. Живулина, О.А. Долгополов, Г.Ю. Наумова, С.П. Гришин. В отсутствие президента палаты адвокатов, от имени адвокатского сообщества благодарность факультету за сотрудничество передала А.А. Фирсова.

Неожиданный блеск процедуре придало вручение Председателем московского отделения международного совета по общественным наградам ООН А. Р. Белкиным орденов «DEFENDENS JUSTITIAN» (в переводе – «Поборник справедливости»). Этой награды удостоены преподаватели В.Т. Томин, Н.Н. Лысов и адвокат Нижегородской областной коллегии И. В. Святненко.



ОТСТАВКИ И НАЗНАЧЕНИЯ

Ноябрь отмечен сменой прокурора области. Владимира Демидова, являвшегося прокурором области с октября 2001 года сменил Валерий Максименко, до этого занимавший пост руководителя управления Генеральной прокуратуры по Южному федеральному округу.

Слухи о грядущей замене областного прокурора в адвокатской среде усилились с момента отставки прокурора генерального. Отставка состоялась 4 ноября этого года. Что касается кандидатуры возможного преемника Владимира Демидова на этом посту, то даже губернатор области Валерий Шанцев затруднился тогда сделать какое-либо предположение. Это убеждало в том, что отставка прокурора не была продиктована желанием губернатора провести на этот пост своего человека. Скорее она отражала его неудовлетворение тактикой Владимира Демидова, особенно в последнее время. Наиболее заметным из всех возможных подводных камней в отношениях прокуратуры с правительством, казался спор по поводу законности новой областной системы распределения земельных участков, переданный на разрешение суда. Впрочем, не следует сбрасывать со счетов и право недавно назначенного Генерального прокурора Ю. Чайки проводить собственную кадровую политику. Отставка сопровождалась проверкой генеральной прокуратуры, тем не менее, сведения о том, в работе Демидова были найдены какие-либо заслуживающие внимания недостатки – крайне скупы.

Между тем, Нижегородская региональная общественная организация «Комитет против пыток» по-

здравила нижегородцев с отставкой прокурора. Комитет распространил заявление, согласно которому на протяжении периода работы Демидова на посту облпрокурора «десятки дел, связанных с нарушением законов сотрудниками правоохранительных органов, в том числе сотрудниками прокуратуры, фактически саботировались Демидовым и его подчиненными». Тем не менее, плодами труда отставленного прокурора, безусловно, могут быть названы направление в суд ряда громких дел, а также новое здание и интерьеры областной прокуратуры. Что касается текущих планов Владимира Вениаминовича, то, по некоторым сведениям, Демидов подал свое резюме в ГУ Росрегистрации по Московской области.

В ноябре же областное законодательное собрание единогласно утвердило на должность прокурора Нижегородской области кандидатуру Валерия Алексеевича Максименко, то этого возглавлявшего управление Генеральной прокуратуры по Южному федеральному округу. Процедуре согласования предшествовали личные встречи с руководством региона. В. Максименко, заявил, что он неплохо знаком с потенциалом Нижегородской области. Новый прокурор заверил, что пока не вникнет «в курс дела», не будет проводить кадровых перестановок в прокуратуре. ■



ВАЛЕРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ МАКСИМЕНКО родился в 1959 г., окончил юридический факультет Кубанского госуниверситета в Краснодаре. После вуза работал следователем, старшим следователем прокуратуры в Адыгее и Краснодарском крае. В 1993 году назначен прокурором Тбилисского района Краснодарского края, в 1997 году – прокурором Западного округа г. Краснодара. С 1999 года – заместитель прокурора Краснодарского края. С 2002 года – начальник управления Генпрокуратуры в Южном федеральном округе, с 2003 года – начальник отдела Генпрокуратуры РФ по Центральному федеральному округу, затем начальник управления по надзору за процессуальной деятельностью органов внутренних дел и юстиции Генпрокуратуры России. В 2004 году назначен руководителем управления Генпрокуратуры по Южному федеральному округу, сменив на этом посту Николая Хазикова, назначенного прокурором Калмыкии.



ВЛАДИМИР ВЕНИАМИНОВИЧ ДЕМИДОВ родился в 1955 году в г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области. В 1980 г. окончил Свердловский юридический институт. В период с 1980 по 1992 гг. работал следователем прокуратуры г. Кемерово, прокурором отдела общего надзора Кемеровской области, прокурором Рудничного района Кемеровской области. С 1992 по 2001 гг. работал первым заместителем прокурора Кемеровской области. В октябре 2001 г. утвержден в должности прокурора Нижегородской области.

НИЖНИЙ НОВГОРОД – МОСКВЕ



Глава города Вадим Булавинов подвел итоги социально-экономического развития Нижнего Новгорода за девять месяцев текущего года. Особое внимание он обратил на соотношение ввоза и вывоза денежных средств с территории областного центра. По итогам 9 месяцев 2006 года Москва вывезла из Нижнего 36 млрд. рублей.

10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МИЛИЦИИ

Этот праздник установлен в 1962 году. В 1917 году постановлением Народного комиссариата внутренних дел РСФСР «для охраны революционного общественного порядка» была создана рабочая милиция. Сначала милиция находилась в ведении местных Советов, затем в структуре Наркомата внутренних дел, а с 1946 года в министерстве внутренних дел.

ВАЛЕРИЙ ШАНЦЕВ УДОСТОЕН ПОЧЕТНОЙ НАГРАДЫ БЕЛЬГИИ

Награда вручена нижегородскому губернатору в рамках поездки с рабочим визитом в Бельгию. Верховной Комиссией по Наградам Бельгии Валерий Шанцев удостоен четвертой степени Ордена: «Великий офицер», присуждаемой в особых исключительных случаях или главам государств. Ранее Степень «Великого офицера» была присуждена Королю Испании, Королю Марокко, Президенту Молдавии, Королю и Королеве Таиланда, мэру г. Москвы Юрию Лужкову, ректору МГТУ им. Баумана Игорю Федорову.

ВОЕННЫЕ НЕ НАШЛИ БАЗЫ

Проведению совместных военных учений между Россией и НАТО «Торгау-2006» помешало отсутствие юридической базы, заявил в Нижнем Новгороде министр обороны РФ Сергей Иванов. Напомним, что совместные учения «Торгау-2006» планировалось провести на полигоне Мулино в Нижегородской области в конце сентября 2006 года. Однако в начале сентября Минобороны РФ сообщило, что сроки проведения учений переносятся из-за отсутствия соответствующей законодательной базы.

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЮРБЮРО

Не моргнув и глазом несмотря на вроде бы очевидную неэффективность расходования государственных средств на эксперимент с государственными юридическими бюро, правительство России продлило этот эксперимент на 2007 год, вновь выделив на его проведение изрядные средства.

ИЗМЕНИТСЯ ЛИ СУММА ОТ ПЕРЕМНЫ МЕСТ?

С 1 февраля 2007 года вводятся новые предельные тарифы на услуги местной телефонной связи. «ВолгаТелеком» обещает, что каждый абонент уже в декабре сам сможет выбрать, какой тариф для него более выгоден.

Выбравшие тарифный план с повременной оплатой будут платить по 23 копейки за каждую минуту разговора.

По комбинированной системе оплаты за абонентскую плату 85 рублей в месяц можно наговорить 370 минут, доплачивая по 20 копеек за каждую минуту сверх лимита. Абонентская система оплаты позволит за 300 рублей разговаривать по телефону сколько угодно. И вне зависимости от тарифа будет введена плата «за предоставление абоненту линии в пользование», которая в Нижнем Новгороде составит 125 рублей ежемесячно.

ПРОКУРОРСКАЯ РЕФОРМАЦИЯ

В ноябре состоялось Всероссийское совещание работников правоохранительных органов. Оно было посвящено борьбе с коррупцией и проводилось по инициативе Генерального прокурора Юрия Чайки, который продолжал демонстрировать свою готовность к частичным реформам.

Участвовавший в работе совещания Президент РФ В.В. Путин предложил не только активизировать борьбу с коррупцией, но и повысить прозрачность доходов госслужащих. «Хочу еще раз подчеркнуть: деньги и власть должны быть разъединены. Необходимо делать прозрачными доходы сотрудников правоохранительных органов и членов их семей. Это не очень приятная процедура, но во многих странах она применяется, и всегда за человеком остается право выбора – работать в таких условиях или нет», – заявил президент.

Генеральный прокурор Юрий Чайка критиковал оперативную работу МВД. «Ей недостает системности, разработка криминальных структур ведется по упрощенным схемам». Запахло реформой правоохранительной системы. Председатель Госдумы Борис Грызлов предложил начать ее с Генеральной прокуратуры, создав следственный комитет. Следственные органы прокуратуры получат больше самостоятельности и при сохранении надзорных полномочий прокуроров станут обособленными организациями. Прокуроры не должны иметь возможности непосредственно вмешиваться в ход следствия. Однако передачу в следственный комитет подразделений МВД (ради этого и планировалось когда-то создание этого ведомства) не предусматривается.

Кстати, в Генпрокуратуре ведется работа над новой редакцией закона «О прокуратуре и прокурорской деятельности». В законопроекте будут прописаны более жесткие меры противодействия коррупции и новый порядок назначения прокуроров.

НИЖЕГОРОДСКИЕ ЮРИСТЫ от «А» до «Я»

(Впишите имя своего коллеги по телефону 8-910-398-90-41)

БЕЗБОРОДОВА ЕКАТЕРИНА ЛЬВОВНА

Статус адвоката Екатерины Львовны Безбородовой приостановлен в связи с уходом за ребенком до достижения им трехлетнего возраста. Адвокат работала в адвокатской конторе Канавинского района.

БРЫЗГАЛОВА ЕЛЕНА БОРИСОВНА

Указом Президента Российской Федерации «О назначении судей районных судов» от 30 октября 2006 года судьей Дзержинского городского суда назначена Елена Борисовна Брызгалова.

ВОРОНКОВА МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА

Мария Александровна Воронкова приобрела статус адвоката. Она принята в члены Нижегородской областной коллегии адвокатов с 01.11.06 года и внесена в списочный состав адвокатской конторы №7.

ГУЩИНА ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА

Татьяна Николаевна ГУЩИНА успешно выдержала квалификационный экзамен на помощника адвоката. Ее патроном назначен заведующий адвокатской конторой №34 А.М. Кохась.

ЖИВУЛИНА ТАМАРА ЛЕОНИДОВНА

Руководитель департамента государственно-правового обеспечения Правительства Нижегородской области Тамара Леонидовна Живулина защитила кандидатскую диссертацию по теме: «Права человека в современных теориях правопонимания».

КАРПЕНКО АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ

Приостановлен статуса адвоката Александра Александровича Карпенко в связи с болезнью.

КИСЛЯКОВА ИРИНА СЕРГЕЕВНА

Приобрела статус адвоката Ирина Сергеевна Кислякова. Адвокатскую практику она начала в адвокатской конторе №15 Нижегородской областной коллегии адвокатов.

КОСЯКОВА ИРИНА ВАЛЕНТИНОВНА

Прекращен статус адвоката Нижегородского филиала «Пылев и партнеры» Коллегии адвокатов «Московский юридический центр» Ирины Валентиновны Косяковой. С адвокатской деятельностью она рассталась по собственному желанию.

ЛЕЗИНА НАДЕЖДА ВЯЧЕСЛАВОВНА

Надежда Вячеславовна ЛЕЗИНА зачислена в стажеры адвоката В.И. Требинского (адвокатская контора Канавинского района).

ЛИСИНА ТАМАРА МИХАЙЛОВНА

В связи с освобождением от обязанностей зав. адвокатской конторой Сергачского района адвоката Сергея Владимировича Матюгина, заведующей конторой назначена Тамара Михайловна Лисина, ранее заведовавшая адвокатской конторой Краснооктябрьского района.

МАМЕШЕВА СВЕТЛАНА МИХАЙЛОВНА

В связи отчислением из членов коллегии адвокатов зав. адвокатской конторой Ардатовского района О.С. Борискина, заведующей конторой назначена Светлана Михайловна Мамешева, адвокат той же конторы.

МАРТЫНОВА ИРИНА СТАНИСЛАВОВНА

Приобрела статус адвоката Ирина Станиславовна Мартыно-

ва. Адвокат работает в составе адвокатской конторы Выксунского района.

МИРИДОНОВ ВЛАДИМИР СЕРГЕЕВИЧ

Владимир Сергеевич Миридонов получил статус адвоката, успешно сдав квалификационный экзамен. Практику он начал в Нижегородской областной коллегии адвокатов, в адвокатской конторе Перевозского района.

МОИСЕЕВА АННА ГЕННАДЬЕВНА

Прекращен по ее личному заявлению статус адвоката Анны Геннадьевны Моисеевой, работавшей в составе адвокатской конторы №1 Нижегородской областной коллегии адвокатов.

НИКОЛАЕВ ВЛАДИМИР ЮРЬЕВИЧ

Указом Президента РФ от 19.10.2006 №1166 первым заместителем председателя Федерального арбитражного суда Волго-Вятского округа назначен Владимир Юрьевич Николаев.

НУРУТДИНОВ АЗАТ ЗАКИТОВИЧ

Первому заместителю начальника Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Приволжскому федеральному округу – начальнику оперативно-розыскного бюро Азату Закитовичу Нурутдинову, присвоено специальное звание генерал-майор милиции.

А.Нурутдинов родился 1 декабря 1954 года в деревне Бершеть (Пермская область). В 1980 году окончил Горьковскую высшую школу МВД СССР по специальности правоведение, квалификация – юрист. Кандидат юридических наук. В органах внутренних дел с 1975 года: командир отделения патрульно-постовой службы индуст-

риального отдела внутренних дел Перми. По окончании Горьковской высшей школы МВД СССР – инспектор ОБХСС отдела внутренних дел Индустриального района Перми. С 1994 года – заместитель начальника управления паспортно-визовой службы ГУВД Нижегородской области. В 2001 году назначен на должность начальника управления собственной безопасности ГУ МВД России по ПФО. В 2003 году – на должность заместителя начальника ГУ МВД России по ПФО – начальника оперативно-разыскного бюро. 4 августа 2006 года указом президента РФ назначен на должность первого заместителя начальника ГУ МВД России по ПФО.

**ПАВЛОВ
ВАЛЕРИЙ ЮРЬЕВИЧ**

Указом Президента от 12.10.2006 №1129 судьей Федерального арбитражного суда Волго-Вятского округа назначен Валерий Юрьевич Павлов.

**ПЛОТНИКОВ
ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ**

Владимир Николаевич Плотников (НОКА, адвокатская контора №26) изъявил желание прекратить статус адвоката. Совет палаты адвокатов его просьбу удовлетворил.

**РАССОЛОВ
АЛЕКСЕЙ БОРИСОВИЧ**

На основании его личного заявления прекращен статус адвоката адвокатской конторы Сормовского района Рассолова Алексея Борисовича.

**САМИЩЕНКО
ОЛЬГА АЛЕКСЕЕВНА**

Приобрела статус адвоката Ольга Алексеевна Самищенко. Адвокат зачислена в состав адвокатской конторы г. Дзержинска.

**СНЕГУРЕНКО
АЛЕКСЕЙ ЗОСИМОВИЧ**

Алексею Зосимовичу Снегуренко после успешной сдачи квалификационного экзамена при-

своен статус адвоката. Свою практику он начал в адвокатской конторе Сормовского района.

**СУЧКОВ
АРТЕМ ВИКТОРОВИЧ**

Артем Викторович СУЧКОВ зачислен помощником адвоката Ляха С.А. (адвокатская контора Ленинского района) с 01.11.2006 года.

**ТОРОПОВ
ВЛАДИСЛАВ СЕРГЕЕВИЧ**

Владислав Сергеевич Торопов после присвоения статуса адвоката принят в члены Нижегородской областной коллегии адвокатов с 01.11.06 года. Он начал свою работу в адвокатской конторе Канавинского района.

**ТУРАЕВА
ЕКАТЕРИНА ИГОРЕВНА**

Екатерина Игоревна ТУРАЕВА зачислена в стажеры адвоката Г.Н. Соршневой (адвокатская контора Автозаводского района).

**УТКИН
ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ**

Заведующим адвокатской конторой Краснооктябрьского района назначен адвокат той же конторы Владимир Николаевич Уткин.

**ХАЙДУКОВА
ОЛЬГА ЮРЬЕВНА**

Указом Президента Российской Федерации «О назначении судей районных судов» от 30 октября 2006 года судьей Дзержинского городского суда назначена Хайдукова Ольга Юрьевна.

**ШЕРЕМЕТЬЕВА
СВЕТЛАНА АЛЕКСАНДРОВНА**

Светлане Александровне Шереметьевой присвоен статус адвоката. Она принята в члены Нижегородской областной коллегии адвокатов с 01.11.06 года и внесена в списочный состав адвокатской конторы Павловского района.



**ПОЩРЕНИЕ
СОТРУДНИКОВ ФРС**

За выполнение служебных обязанностей на высоком профессиональном уровне и в связи со второй годовщиной со дня создания Федеральной регистрационной службы *Почетной грамотой* Федеральной регистрационной службы награждены:

СЕМЕНОВА *Нина Анатольевна* – начальник Княгининского отдела Управления Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области – государственный регистратор Нижегородской области,

ШВЕЦОВА *Фаина Демьяновна* – начальника отдела информационных технологий и связи Управления Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области.

Объявлена благодарность директора Федеральной регистрационной службы **ЮРЧУК** *Марие Александровне* – заместителю начальника отдела регистрации ипотеки и договоров долевого участия в строительстве жилья Управления Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области.

Редакция вестника выражает свои соболезнования адвокату Богопольской **Вере Владимировне** в связи с гибелью в автомобильной аварии ее супруга **Дмитрия Михайловича БОГОПОЛЬСКОГО**



О ПОЛЬЗЕ

КАМПАНИЕЙЩИНЫ

О том, какой масштаб приобрела коррупция в стране, пишут в газеты, открыто сообщают депутаты и правительственные чиновники. И только ленивый в последнее время не говорит о коррупции в правоохранительных органах. Согласитесь, такому количеству авторитетных источников трудно не поверить...

Итак, коррупция есть, и бороться с ней надо. Конечно, по какому пути пойдет эта борьба, еще вопрос. Одно дело – искоренять, выкорчевывать. Другое дело собирать то, что лежит на поверхности, дабы заполнить отчетность. В последнем случае важно: добытое хотя бы отдаленно, но должно напоминать искомое.

В уходящем году в Нижегородской области в отношении адвокатов возбуждено три уголовных дела. Поток задержаний адвокатов с последующим возбуждением уголовных дел нарастает и в других регионах Российской Федерации. В чем же адвокатов обвиняют?

В основу обвинения ложится содержание телефонных и не телефонных переговоров адвоката

с клиентом, предусмотрительно зафиксированных на пленку. Кстати, это заставляет задуматься, а так ли уж гарантирована конфиденциальность этих переговоров, как то декларирует закон. Из содержания «прослушки» следует, что адвокаты намекали клиентам о возможности, например, прекращения уголовного дела или наступлении иного благоприятного результата за «взятку», которую они якобы собирались передать следователям или кому-то из их руководства. За исключением редких случаев полученный «гонорар» адвокаты через кассу не проводили. Да и зачастую задерживали адвокатов сразу по получении ими денег. Которые принимались адвокатами в самых разных мес-

тах, но только не в конторе. (Правда, в одном из последних случаев деньги, полученные от клиента, были изъяты уже из кассы адвокатской конторы).

Несмотря на то, что, как правило, конкретное должностное лицо и точный размер сумм, которые якобы будет передаваться в виде взятки, не оговаривались, органы следствия не упускают возможности привлечь адвоката к уголовной ответственности по «коррупционной статье». Широко применяется квалификация по ч.5 ст. 33 и 290 УК РФ (посредничество в получении взятки). В суде такая квалификация не находит своего подтверждения. Но само понимание «потерпевшего» клиента о того, что часть переданных денег будет в последствии передана в качестве взятки, является достаточным основанием в судебной практике для квалификации действий адвокатов по ч. 3 ст. 30 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Из чего исходят суды, давая такую квалификацию? Потерпевшие («клиенты» – складывается впечатление, что часть их изначально заряжена на провокацию), жалуются на то, что переданные им адвокатам деньги на много превышают «разумный» гонорар. А адвокаты намекали им, что деньги частично или в полной сум-

ме будут передаваться должностным лицам в качестве взятки. Все сходится в одном – взятку никто передавать не собирался. Следовательно, клиент введен в заблуждение. Оное судами и расценивается как результат обмана адвокатом клиента, что и влечет квалификацию по ст. 159.

Какой вывод можно сделать из вышеизложенного?

Во-первых, гонорар должен вноситься клиентом в кассу адвокатского образования непосредственно клиентом, а не адвокатом. Так, проведение денег адвокатом через кассу в итоге привело к отказу в возбуждении уголовного дела.

Во-вторых, в разговоре с клиентом не только нельзя говорить о каких-либо расходах, не связанных с официальными процедурами проведения дела, но даже намекать на связи в системе правоохранительных органов и судах при определении суммы гонорара. Это может быть неправильно истолковано клиентом, привести к ситуации, о которой я упоминал.

Вековая адвокатская практика давно уже облекла такие прописные истины в неписанные и писанные нормы законодательства об адвокатской деятельности, нормы профессиональной этики. Несоблюдение этих норм ведет к

судимости со всеми вытекающими из нее последствиями, а сегодня также и к потере навсегда статуса адвоката. К счастью, пока реального лишения свободы никто из осужденных адвокатов не получил. Но их пребывание в СИЗО до вынесения приговора уже не редкость. И пока в стране идет кампания по борьбе, нет никаких гарантий, что политика в избрании меры наказания, и подходы к оценке доказательств не ужесточатся.

Какая же польза от кампанийщины, спросите вы? Отвечу. Я не знаю, как еще убедить адвокатов в том, что нормы профессиональной этики – не пустой звук, и соблюдать их надо? И не наступать на грабли.

М.Д. БАРАХ-ЧАЙКА,
адвокат, председатель НО
«Нижегородской коллегии
адвокатов
«Чайка и Коллеги»

ГДЕ ВЗЯТЬ ЖУРНАЛ?

Тираж журнала ограничен. Получить очередной номер журнала «Нижегородский адвокат» можно в первую половину каждого месяца.

Места бесплатного распространения журнала:

- Палата адвокатов Нижегородской области (Н.Новгород, ул. Б. Покровская, 25).

- Адвокатская контора г. Дзержинска (г. Дзержинск, пр. Дзержинского, 7).

Журнал доставляется в удаленные адвокатские конторы районов области и во все районные суды

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ РЕГИСТРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ ПО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ МЕНЯЕТ СВОЕ НАЗВАНИЕ

С 1 октября 2006 года в соответствии с приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 29.08.2006 №269 «О внесении изменений в приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 3 декабря 2004г. №185» изменяется наименование Главного управления Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области. Новое его название – Управление Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области.

Слово «Главное» исчезает и из названий других территориальных управлений Федеральной регистрационной службы.

(пресс-служба ФРС по Нижегородской области)



ЮРИЙ

РЫЧКОВ

ЮРИЙ ФЕДОРОВИЧ РЫЧКОВ трудовую деятельность начал водителем. С 1976 года по 1985 инспектор ГАИ, одновременно заочно получил высшее юридическое образование. С 1985 по 1996 г. — следователь Волжской транспортной прокуратуры, помощник прокурора по надзору за исполнением законов таможенными органами Волго-Вятской транспортной прокуратуры. С 1997 года после выхода на пенсию по выслуге лет — член Нижегородской областной коллегии адвокатов. Увлекается спортом: летчик-спортсмен первого разряда. В ноябре ему исполнилось 55 лет.

— Для Вас составить заявление в Конституционный Суд так же привычно, как обратиться с иском в суд общей юрисдикции. Это правда!

— Свою первую жалобу в Конституционный суд я составил, когда работал адвокатом менее года. Всего обращался раз пять и все обращения принесли успех. Писать получается все лучше и лучше. Разница же состоит в том, что при обращении в Конституционный суд нет уверенности, что твое обращение «пробьется» в массе других заявлений и будет принято к рассмотрению. Да и составление обращений в Конституционный суд требует особого подхода.

— Последний результат получился достаточно громким!

— Комментировать его приглашало ОПТ. Запись не состоялась — в тот момент я был в дали от людей.

Люблю собирать грибы там, где нет «жизни». По оценкам, которые встречал потом в СМИ, воспользоваться плодами моей работы смогут 40 000 российских автолюбителей – владельцев проблемных иномарок.

— Какова суть дела!

— Представьте себе, что человек купил иномарку, причем такую, которая уже не один раз ставилась и снималась в ГАИ с учета. И вдруг ГАИ «выявляет» недостатки, препятствующие постановке машины на учет. (Например, выявляют перебитые номера на номерных деталях, исправления в паспорте транспортного средства – ПТС). И отказывает в регистрации автомашины. Вы остаетесь ее собственником – ваше право никто не оспаривает. Но пользоваться машиной по назначению нельзя. Моему клиенту на его вопрос, что же теперь делать, посоветовали выводить в машине кур!

В результате полученного нами определения Конституционного Суда (дело Кириллова) суды должны признавать автовладельцев иномарок добросовестными покупателями, если не будет доказано иное. Знаю, что по этому вопросу жаловались многие, но когда рассматривалась наша жалоба, она не была соединена ни с чьим обращением. В канун праздника Дня народного единства, можно сказать, что иномарки были спасены ни из Питера, ни из Москвы, а из Нижнего Новгорода.

— Как впервые пришла мысль обратиться в Конституционный Суд, и с чего Вы взяли, что у вас это получится!

— Впервые написал от отчаяния. У клиента конфисковали машину. Помог опыт прокурорского надзора за таможенными органами. Был уверен – машину конфисковали не справедливо. Но районный суд решение о конфискации утвердил – тогда была такая практика. От безысходности решил обратиться в Конституционный суд. Это уже потом пришлось по несколько раз переписывать жалобы, а тут сек-

ретариат Конституционного суда сразу дал ответ в нашу пользу. Потом выяснилось: в этот момент в Конституционном суде готовилось решение о неконституционности административной конфискации. Правда, оно еще не было вынесено, но секретариат, чтобы не заводить бумажную волокиту взял на себя смелость в свой ответ нам прямо заложить его доводы.

Потом было дело военных пенсионеров. В нем я уже выступал от своего имени. Пенсионный фонд требовал уплаты страховых взносов на накопительную и страховую часть пенсии. Проанализировав законодательство, я выяснил, что мне как пенсионеру эти средства не вернутся. Выходит платить я их должен ради того, чтобы... платить. Я это делать отказался и тогда пенсионный фонд обратился в суд. Представитель пенсионного фонда в суде настаивал, что хотя денег я не получу, но платить обязан – такова норма закона. Ожидая этого, я заготовил ходатайство о направлении судом запроса в Конституционный суд. В итоге, получили разъяснение, что платить не обязательно.

— После таких решений все берут «под козырек»!

— Как ни странно, нет! Из пенсионного фонда мне продолжали приходить требования и штрафы. Я вынужден был обратиться в прокуратуру с заявлением о привлечении к уголовной ответственности должностных лиц пенсионного фонда, умышленно не исполняющих решения суда. Передо мной извинились и все требования аннулировали. Но как любопытно устроено правосудие в России – до сих пор ко мне обращаются военные пенсионеры, с которых в судебном порядке продолжают взыскивать взносы! Вообще прямое исполнение актов Конституционного суда дело не совсем привычное для нашей судебной системы. Как-то раз получили мы определение КС РФ, предъявляем областному суду. Тем не менее, областной суд посчитал возможным не придать ему значения, нам отказали. Пришлось

обращаться в Верховный Суд, вновь прикладывать определение КС РФ. Лишь Верховный суд подсказал областному суду, как принять правильное решение. Это было дело Голуба о том, что срок давности следует исчислять не с момента составления протокола о нарушении, а с момента обнаружения этого нарушения.

— Что нужно, чтобы адвокаты чаще обращались в Конституционный суд? Составление заявлений в этот суд требует иной логики!

— Желание, трудолюбие, компьютер, интернет, правовая база данных, много времени. Иметь семь пядей во лбу не обязательно. Чтобы сложилось правильное мышление, необходимо читать определения и постановления Конституционного суда.

— Вы не очень любите суд общей юрисдикции! Конституционный суд для вас отдушина!

— Теперь я осваиваю Европейский суд (туда направлены четыре жалобы, правда, одну признали неприемлемой). В национальном правосудии довольно распространен такой недостаток: ты приводишь доводы, а суд их игнорирует, молчаливо обходит. По правилам Европейского правосудия не рассмотрение любого довода означает нарушение права на справедливое рассмотрение дела. Я не могу молчать, когда вижу нарушение закона. Ведь в незаконном государстве нельзя процветать. На мой взгляд, то, что есть несколько систем судов, очень важно. Как и разделение властей. Люди часто ошибаются в своих поступках. Не надо им срачиваться. Пусть остается возможность одному поправить другого, исправить ошибку. Что касается судов общей юрисдикции, меня очень устраивает, как обстоят дела при рассмотрении гражданских дел. Труднее ломаются старые подходы в делах уголовных. Тем не менее, считаю, что прокуратура работает хорошо. Сколько не писал жалоб, не было такого, чтобы они

не удовлетворялись, если нарушения действительно имели место. Сегодня и суды и прокуратура заметно улучшают свою работу. Процесс идет очень бурно и в нужном направлении.

— Возвращаясь к последнему делу об иномарках, хочу спросить, а почему ГАИ несколько раз регистрировала автомашину, которую при очередной продаже регистрировать отказалась?

— Мы предъявили иск к ГАИ о халатности. Гражданин, покупая машину видел, что она уже стояла на учете, это убеждало его в том, что покупка «чистая». Машина регистрировалась раз пять, а ведь уже в первый раз ее номерные детали должны были быть проверены с применением технических средств и как следует изучен паспорт на машину. Лично я машину с такими документами, которую купил мой клиент, не приобрел бы. Конечно, всех особенностей заполнения документов гражданин не знает. Но работники ГАИ-то знают! Эту машину оформляли в Москве и остается лишь гадать, как недостатки в документах остались не замеченными. Слышал, что ряд должностных лиц были осуждены. Правда, слышал и то, что один из районных архивов ГАИ сгорел.

Вообще, удивительное дело. Сколько уже говорится о том, чтобы проверку машин проводить предварительно. Нет, говорят, ты сначала купи, а потом мы проверим твою машину. Кому это выгодно? Представляете, сколько автомобилистов можно держать «на крючке»? В любой момент можно вызвать такого владельца и потребовать документы на проверку.

И второй момент. Вместо того чтобы искать виновных — тех, кто исправлял документы, перебивал номера, ввозил машину минуя таможню — так просто возложить ответственность на невинного гражданина! Запретить эксплуатацию машины, потребовать от него таможенные платежи, несмотря на то, что он никакую ма-



шину в страну не ввозил. Фактически гражданин лишается своей собственности — правом пользоваться и распоряжаться ею. Так было по одному из дел (дело Грюнвальда), которое я изучал, готовясь к процессу в Конституционном суде. Человек ввез временно машину, а ее украли. Так за то, что он вовремя ее не вывозит, таможня его оштрафовала! И суды утвердили такое решение, пока не вмешался Конституционный суд.

— Как Вы сами определяете свою специализацию?

— Специализация сложилась в ходе предыдущей практики в «органах». Это таможенные дела физических лиц, уголовные дела по авариям на авиационном и водном транспорте, о дорожно-транспортных происшествиях. Конечно, реально практика шире — сейчас веду интересное компьютерное дело, которое закончится, наверное, опять высшими инстанциями. Кратко суть — обвиняемый выходил в Интернет, но не тем способом, как ука-

зывает обвинение. Таким способом попасть не мог, а другой — не изучался!

Сегодня даже простые с виду дела — очень сложные, если в них вникнуть. Я ответственно к этому подхожу, расплачиваясь дополнительным временем (при этом в финансовом плане отдача не известна). Заниматься делами сложными и интересными мне позволяет... прокурорская пенсия! Как себе это могут позволить те, кто вынужден постоянно думать о зарплате, даже не знаю.

— У вас необычное хобби — смотреть на землю с высоты полуплутора тысяч метров. Как меняется земля за все время, что вы летаете!

— Богородский район, над которым проходят полеты, по-моему, не меняется. Но ведь смотришь на то, что красиво — река, лес, озера, сады. Все это по-прежнему радует глаз.

**Беседовал
Алексей КОРОЛЕВ**

СПИСОК НОТАРИУСОВ, РАБОТАЮЩИХ В РАЙОНАХ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

рабочий поселок АРДАТОВ

■ СМЕТАНИНА Маргарита Эдуардовна	607330, р.п.Ардатов, Нижегородской обл., ул.30 лет ВЛКСМ, д.43, кв.1	(8279)-2-01-12
-------------------------------------	---	----------------

город АРЗАМАС

■ ЕМЕЛЬЯНОВА Валентина Ивановна ШКОНДА Ольга Вячеславовна	607220, г.Арзамас, Нижегородской обл., ул.К.Маркса, д.5 помощник нотариуса	(8247)-4-19-57
■ ЖУРАВЛЕВА Римма Васильевна	607220, г.Арзамас, Нижегородской обл., ул.Пландина, д.11	(8247)-2-05-16
■ ЗУБАТОВА Любовь Александровна	607220, г.Арзамас, Нижегородской обл., ул.Мира, д.16	(8247)-4-47-26
■ КУКУШКИНА Анна Васильевна	607247, г. Арзамас, Нижегородской обл., пр.Ленина, д.111, ком.16	(8247)-3-50-84
■ КОРОТКОВА Татьяна Александровна	607220, г. Арзамас, Нижегородской обл., ул.1 Мая, д.82	(8247)-3-09-71
■ ОРЛОВА Ольга Евгеньевна	607220, г. Арзамас, Нижегородской обл., ул.Советская, д.1а	(8247)- 2-31-88

город БАЛАХНА

■ ДОРОЖКИНА Ольга Николаевна	606406, г.Балахна, м-н Правдинск, Нижегородской обл., ул.Бумажников, д.41	(8244)-9-37-61
■ ШМАТОВА Людмила Михайловна	606400, г.Балахна, Нижегородской обл., ул.Дзержинского, д.38	(8244)-2-26-00
■ КРЮКОВА Марина Витальевна	606400, г.Балахна, Нижегородской обл., ул.Дзержинского, д.38	(8244) 2-26-01
■ КОРСАКОВА Елена Сергеевна	606406, г.Балахна, Нижегородской обл., ул.Кирова, д. 16	(8244)-475-99

город БОР

■ ВОЛОДИНА Ольга Владимировна	606450, г.Бор, Нижегородской обл., ул.Интернациональная, д.33	(8259)-2-33-62
■ КЛИБУС Елена Викторовна ТЕНЬКОВА Ирина Викторовна	606450, г.Бор, Нижегородской обл., ул.Ванеева, д. 74 помощник нотариуса	(8259)-2-31-40
■ КУДРЯВЦЕВА Ирина Викторовна	606450, г.Бор, Нижегородской обл., ул.Пролетарская, д.14	(8259)-2-38-71
■ ПАЛАГИЧЕВ Николай Александрович ПАЛАГИЧЕВ Сергей Александрович	606450, г.Бор, Нижегородской обл., ул.Ленина, д. 97 помощник нотариуса	(8259)-2-13-34
■ САДРЕЕВА Наталья Александровна	606450, г.Бор, Нижегородской обл., ул.Ленина, д.130	(8259)-9-26-60

город БОГОРОДСК

■ БРАНДТ Марина Игоревна	606110, г.Богородск, Нижегородской обл., ул.Ленина, 203	(8270)-2-16-93
■ КОЛЕСОВ Олег Михайлович	606110, г.Богородск, Нижегородской обл., ул.Ленина, 135-12	(8270)-2-33-33
■ РОДИНА Ольга Владимировна ГЛАЗОВА Светлана Владимировна	606110, г.Богородск, Нижегородской обл., ул.Ленина, 218 а помощник нотариуса	(8270)-2-07-54

■ СЕМЕРНИНА Ирина Егоровна	606110, г. Богородск, Нижегородской обл., ул. Ленина, 224	(8270)-2-20-94
село БОЛЬШОЕ БОЛДИНО		
■ ИВШИНА Анна Владимировна	607940, с. Б. Болдино, Большеболдинского р-на Нижегородской обл., ул. Красная, 93	(8238)-2-25-08
рабочий поселок Б. МУРАШКИНО		
■ ПЕНЬКОВА Татьяна Викторовна	606360, р.п. Б. Мурашкино, Нижегородской области, ул. Свободы, д. 93	(8267)-517-62
рабочий поселок БУТУРЛИНО		
■ ОГУРЦОВА Ольга Михайловна	607440, р.п. Бутурлино, Нижегородской обл., ул. Ленина, 145	(8272)-5-31-79
село ВАД		
■ СИЗИНА Нина Александровна	607260, село Вад, Нижегородской обл., ул. 40 лет Октября, д. 23	(8241)-4-26-02
поселок ВАРНАВИНО		
■ АВДЕЕВА Надежда Витальевна	606760, п. Варнавино, Нижегородской обл., ул. Красноармейская, д. 1а	(8258)-2-10-30
рабочий поселок ВАЧА		
■ ТЮРИНА Татьяна Александровна	606150, раб. пос. Вача, Нижегородской обл., пер. Больничный, д. 5	(8273)-6-21-49
город ВЕТЛУГА		
■ СМИРНОВА Мария Николаевна	606860, г. Ветлуга, Нижегородской обл., ул. Ленина, д. 42	(8250)-2-25-42
рабочий поселок ВОЗНЕСЕНСКОЕ		
■ ФРОЛОВА Надежда Викторовна	606340, р.п. Вознесенское, Нижегородской обл., ул. Советская, д. 24	(8278)-6-27-73
город ВОЛОДАРСК		
■ ГОРШКОВА Екатерина Аркадьевна ЕРМОЛАЕВА Светлана Сергеевна	606075, г. Володарск, Нижегородской обл., ул. Калининская, д. 5 помощник нотариуса, член ННП	(8236)-4-16-67
■ КАРТОМИН Вадим Яковлевич	606075, г. Володарск, Нижегородской обл., ул. Клубная, д. 5	(8236) 4-30-99
рабочий поселок ВОРОТЫНЕЦ		
■ РОМАШИН Алексей Вячеславович	606260, раб. пос. Воротынец, Нижегородской обл., пл. Советская, д. 17	(8264)-2-19-03
рабочий поселок ВОСКРЕСЕНСКОЕ		
■ РОДИНА Татьяна Ивановна	606720, р.п. Воскресенское, Нижегородской обл., пл. Ленина, д. 3	(8263)-9-19-96
город ВОРСМА		
■ ЛЕБЕДЕВА Ольга Александровна	606140, г. Ворсма, Павловского р-на, Нижегородской обл., ул. Гагарина, д. 66	(8271)-6-41-30
город ВЫКСА		
■ ЕГОРОВА Татьяна Васильевна	607030, г. Выкса, Нижегородской обл., ул. Красные Зори, д. 38.	(8277)-3-22-20 (8277)-3-19-97
■ ЛОКТЕВА Ольга Ивановна	607030, г. Выкса, Нижегородской обл., ул. Островского, д. 48, к. 104	(8277)-3-64-09
■ РЫБКИНА Татьяна Валентиновна	607030, г. Выкса, Нижегородской обл., ул. Островского, д. 36	(8277)-3-62-42
■ СОРОКИНА Светлана Васильевна	607030, г. Выкса, Нижегородской обл., м-н Центральный, здание детского сада № 27	(8277) -3-65-26
село ГАГИНО		
■ ОДИНЦОВ Роман Михайлович	607870, с. Гагино, Гагинского р-она, Нижегородской обл., ул. Ленина, д. 44	(8295)- 2-19-71
город ГОРОДЕЦ		
■ БЕЛОУСОВА Наталья Анатольевна	606430, г. Городец, Нижегородской обл., ул. Кирова, д. 14	(8261)-9-33-70

■ ГОТОВЯХИНА Наталья Леонидовна	606430, г.Городец, Нижегородской обл., ул. Кирова, д. 14	(8261)-9-39-62
■ НОВИКОВА Надежда Павловна	606430, г.Городец, Нижегородской обл., ул. Новая, д. 106	(8261)-9-83-60
ДАЛЬНЕЕ-КОНСТАНТИНОВО		
■ БЕЛОНЕНКО Алла Владимировна	606310, р.п.Дальнее-Константиново, Нижегородской обл., пер.Солнечный, д.2	(8268)-2-16-81
■ ЗНАМЕНСКАЯ Елизавета Тихоновна	606310, р.п.Дальнее Константиново, Нижегородской обл., пер.Солнечный, д.2	(8268)-2-16-81
село ДИВЕЕВО		
■ ПЕТРОВА Нина Федоровна ПЕТРОВА Наталья Николаевна	606720, с.Дивеево, Нижегородской обл., ул. Южная, д.4 "б" помощник нотариуса	(8243)-4-36-64
город ДЗЕРЖИНСК		
■ ДАВЫДОВА Татьяна Александровна	606010, г.Дзержинск, Нижегородской обл., пр-т Ленина, д.77	(823)-26-56-68
■ КНЯЗЕВА Татьяна Ивановна	606025, г.Дзержинск, Нижегородской обл., ул.Циолковского, д.11	(823)-26-14-43
■ КИРИЛЛОВА Татьяна Николаевна	606010, г.Дзержинск, Нижегородской обл., пр-т Ленина, д.77	(823)-26-47-11
■ МАЛЬКОВА Людмила Вячеславовна	606029, г.Дзержинск, Нижегородской области, ул.Петрищева, д.2, к. 423	(823)-34-64-35
■ САМАРСКАЯ Нина Александровна	606010, г.Дзержинск, Нижегородской обл., п-т .Ленина, д.77	(823)-26-56-68
■ САФИУЛОВА Фания Гимазетдиновна	606010, г.Дзержинск, Нижегородской обл., пр-т Ленина, д.77	(823)-26-47-11
■ СЕМИНА Ольга Алексеевна	606025, г.Дзержинск, Нижегородской обл., бульвар Мира, д.29-2	(823)-25-35-41
■ ПЕРЕСЫПИНА Ирина Александровна ПЕРЕСЫПИНА Татьяна Александровна	606000, г.Дзержинск, Нижегородской обл., пр-т Ленина, д.59 помощник нотариуса	(823)-26-11-29
■ ПЕТИНА Людмила Ивановна	606000, г.Дзержинск, Нижегородской обл., пр-т Ленина, д.59	(823)-23-29-72
■ ЦИМИДАН Юлия Геннадьевна	606000, г.Дзержинск, Нижегородской обл., пр-т Ленина, д.59	(823)-25-07-61
■ ВОРОНИНА Татьяна Викторовна	606000, г.Дзержинск, Нижегородской обл., бульвар Победы, д.17	(823)-26-34-95
город ЗАВОЛЖЬЕ		
■ ЗОТОВА Ирина Анатольевна	606431, г.Заволжье, Нижегородской обл., ул.Баумана, д.1-а	(8269)-3-29-88
■ КАРТАМЫШЕВА Лилия Алексеевна	606523, г.Заволжье, Нижегородской обл., ул.Рылеева, д.4, каб.11	(8269)-5-31-96
■ ПЕТРОВА Надежда Анатольевна	606523, г.Заволжье, Нижегородской обл., ул.Пушкина, д.44-74	(8269)-5-74-39
■ КОСОНОВА Нина Борисовна	606523, г.Заволжье, Нижегородской обл., ул.Рылеева, д.4	(8269)-3-30-47
город КНЯГИНИНО		
■ ВЕСЕЛОВА Валентина Николаевна	606340, г. Княгинино, Нижегородской обл., ул.Свободы, д. 69	(8266)-4-18-41
рабочий поселок КОВЕРНИНО		
■ КРОТОВА Галина Тимофеевна	606630, п.Ковернино, Нижегородской обл., Ул.1-я Луговая, д.2	(8257)-2-17-98
город КСТОВО		
■ ВИШНЯКОВА Надежда Вячеславовна	606200, г.Кстово, Нижегородской обл., 2-й микрорайон, д.8	(8245)-3-34-57

■ КОЛОСКОВА Марина Алексеевна	606200, г.Кстово, Нижегородской обл., ул.40 лет Октября, д.6	(8245)-2-24-63
■ ПЫШНЕНКО Татьяна Владимировна ПЫШНЕНКО Ольга Евгеньевна	606200, г.Кстово, Нижегородской обл., пл.Ленина, д.8-а, кв.4 помощник нотариуса	(8245)-2-13-65
■ СИДОРОВА Людмила Николаевна БАРМИНА Галина Юрьевна	606200, г.Кстово, Нижегородской обл., ул. 40 лет Октября, д.4 помощник нотариуса	(8245)-2-11-66
рабочий поселок КРАСНЫЕ БАКИ		
■ ЗЕРНОВ Александр Иванович ЗЕРНОВА Лариса Александровна	606710, р.п. Красные Баки, Нижегородская обл., ул.Нижегородская, д.78А помощник нотариуса	(8256) -2 -17- 43
город КУЛЕБАКИ		
■ МАЛОВА Валентина Васильевна	607010, г.Кулебаки, Нижегородской обл., ул.Воровского, д.64, кв.88	(8276)-5-02-16
■ ГУСЕВА Инна Геннадьевна	607010, г.Кулебаки, Нижегородской обл., ул. Воровского, д.45, кв.43	(8276)-5-70-90
город ЛУКОЯНОВ		
■ ЛЫСЕНКОВ Николай Ефимович	607800, г.Лукоянов, Нижегородской обл., ул. Коммунистическая, 16	(8296)-4-16-67
■ ЕРМАКОВА Ирина Михайловна	607800, г.Лукоянов, Нижегородской обл., ул.Октябрьская, д.88	(8296)-4-20-66
город ЛЫСКОВО		
■ ОВЧИННИКОВ Андрей Александрович	606210, г.Лысково, Нижегородской обл., ул. Горького, 5	(8249)-2-80-00
■ ТЕЛЕНКОВ Павел Михайлович	606210, г.Лысково, Нижегородской обл., ул. Мичурина, 56-а	(8249)-2-44-41
город НАВАШИНО		
■ ДЕГТЯРУК Тамара Григорьевна	607000, г.Навашино, Нижегородской обл., пр-т Корабелов, д.6	(8275)-2-30-36
город ПАВЛОВО		
■ БОЛЬШАКОВА Вера Петровна	606100, г.Павлово, Нижегородской обл., ул.Ломоносова, д.19	(8271)-2-12-80
■ ДОРОШЕНКО Татьяна Юрьевна ЕРМАКОВА Инна Владимировна	606100, г.Павлово, Нижегородской обл., ул. Нижегородская, д.10 помощник нотариуса, член ННП	(8271)-2-17-49
■ ИВАНОВ Вадим Евгеньевич	606100, г.Павлово, Нижегородской обл., ул.Шмидта, д.26	(8271)-2-11-21
■ РОМАНОВА Татьяна Владимировна	606100, г.Павлово, Нижегородской обл., ул.Куйбышева, д.4	(8271)-2-11-35
город ПЕРВОМАЙСК		
■ ПАНТЕЕВА Антонина Александровна	607730, г.Первомайск, Нижегородской обл., ул.Ульянова, д.1	(8246)-2-15-51
город ПЕРЕВОЗ		
■ ЦАРЕВА Елена Ильинична	607400, г.Перевоз, Нижегородской обл., ул.40 лет Октября, д. 36	(8248)-5-32-40
рабочий поселок ПИЛЬНА		
■ АЗАРЕНКОВА Надежда Николаевна	607400, р.п.Пильна, Нижегородской обл., ул.Урицкого, д.14	(8292)-5-17-76
село ПОЧИНКИ		
■ ЯКОВЛЕВА Надежда Андреевна АДАЕВА Елена Андреевна	607910, с.Починки, Нижегородской обл., ул.Коммунистическая, д.19а помощник нотариуса	(8297)-2-27-64
город САРОВ		
■ АРУТЮНЯН Любовь Ивановна ГРИЩЕНКО Татьяна Сергеевна	607190, г.Саров, Нижегородской обл., ул.Шевченко, д.27а помощник нотариуса	(8230)-3-31-75
■ ГУСИХИНА Евгения Александровна	607190, г.Саров, Нижегородской обл., ул.Юности, д.4	(8230)-6-41-12

■ МАКАРОВА Татьяна Дмитриевна	607190, г.Саров, Нижегородской обл., ул.Шевченко, д.27а	(8230)-7-78-48
город СЕМЕНОВ		
■ КОЧЕТОВА Раиса Алексеевна	606600, г.Семенов, Нижегородской обл., ул.Тельмана, д.2а	(8262)-5-18-95
■ ЛОЗИНСКАЯ Нина Алексеевна	606600, г.Семенов, Нижегородской обл., ул.Тельмана, д.2а	(8262)-5-23-84
город СЕРГАЧ		
■ КАТОРГИНА Ирина Валерьевна	607510, г. Сергач, Нижегородской обл., ул. Горького, д.33	(8291)-5-27-37
■ КУРИЦЫНА Елена Николаевна	607510, г. Сергач, Нижегородской обл., ул. Горького, д.33	(8291)-5-19-63
село СЕЧЕНОВО		
■ ОЙКИНА Марина Вячеславовна	607580, с. Семеново, Нижегородской области, ул. Советская, д.8	
рабочий поселок СОКОЛЬСКОЕ		
■ КОЖОХИНА Наталья Николаевна	606170, р.п.Сокольское, Нижегородской обл., ул. Калинина, д.4	(8237)-2-10-09
рабочий поселок СОСНОВСКОЕ		
■ НЕФЕДОВА Оксана Ивановна	606170, р.п.Сосновское, Нижегородской обл., ул.Ленина, д.27,ком.3-А	(8274)-2-21-14
село СПАССКОЕ		
■ КУРЫЛЕВА Евгения Константиновна	606280 с.Спасское, Нижегородской области, ул.Октябрьская, д.108	
рабочий поселок ТОНКИНО		
■ СОРГАШ Валентина Геннадьевна	606820, р.п.Тонкино, Нижегородской обл., ул. Победы, д.7	(8253)-3-12-82
рабочий поселок ТОНШАЕВО		
■ КОШЕЛЕВА Татьяна Владимировна	606820, р.п.Тоншаево Нижегородской обл., ул. Чапаева, д.7	(8251)-2-23-48
село УРАЗОВКА		
■ ХАСЯНОВА Рауза Шамильевна	607532, с.Уразовка, Нижегородской обл., ул.Кооперативная, д.59	(8294)-2-21-69
город УРЕНЬ		
■ ЗАМАШКИНА Татьяна Ивановна	606800, г.Урень, Нижегородской обл., ул.Ленина, д.90	(8254)-2-00-15
■ МИХАЙЛОВА Ирина Александровна	606800, г.Урень, Нижегородской обл., ул.Ленина, д.65	(8254)-2-17-32
город ЧКАЛОВСК		
■ КУЗНЕЦОВА Татьяна Борисовна	606540, г.Чкаловск, Нижегородской обл., ул.Пушкина, д.47 "А"	(8260)-4-27-21
■ ФОМИЧЕВА Валентина Александровна	606540, г.Чкаловск, Нижегородской обл., квартал Лесной, д.5	(8260)-4-13-17
рабочий поселок ШАРАНГА		
■ РУБАНЦЕВА Светлана Семеновна	606840, р.п.Шаранга, Нижегородской обл., ул.Советская, д.42	(8255)-2-18-53
рабочий поселок ШАТКИ		
■ СЕРГУНИНА Елена Юрьевна	607700, р.п.Шатки, Нижегородской обл., ул.Федеративная, д.3	(8242)-4-15-14
город ШАХУНЬЯ		
■ АСТАФУРОВА Елена Павловна	606910, г.Шахунья, Нижегородской обл., ул.Советская, д.13	(8252)-2-62-19
■ ЖАДИНА Мария Николаевна	606910, г.Шахунья, Нижегородской обл., ул.Советская, д.13	(8252)-2-16-76
■ КОШЕЛЕВА Наталья Сергеевна	помощник нотариуса	

ПРОФУЧЕБА

23 ноября 2006 года в зале кинотеатра «Рекорд» в любой адвокат мог повысить свою квалификацию, выслушав экспертное мнение по актуальным темам.

«Основные положения закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости. Правовое положение участников строительства». Таким была тема выступления Эльвиры Анатольевны Габелевой – главного специалиста-эксперта отдела правового обеспечения, государственного регистратора. Лекцию из цикла «Возможности судебной экспертизы» на тему «Строительно-техническая экспертиза. Оценка объектов недвижимости» читала старший эксперт отдела строительно-технических исследований государственного учреждения «Приволжский региональный центр судебной экспертизы МЮ РФ» Маргарита Борисовна Штиц.



На 20 декабря 2006 года в зале кинотеатра «Рекорд» намечено проведение первого занятия из цикла лекций «Нормы УПК РФ и судебная практика их применения».

Ожидается лектор из Нижегородской правовой академии. Вторым занятием будет продолжен и цикл лекций «Возможности судебной экспертизы». А представитель ГУ «Приволжский региональный центр судебной экспертизы МЮ РФ» выступит с сообщением «Автотехническая и автотехническая экспертиза». Регистрация участников семинара в 13.30.



НАЧАЛО СОЗДАЕТ ТРАДИЦИИ

16 ноября по случаю четырехлетия со дня образования Палаты адвокатов Нижегородской области, в помещении ПАНО был дан прием

Четыре года назад, 16 ноября состоялось Учредительное собрание адвокатов Нижегородской области. На нем была учреждена палата адвокатов. В этот же день вышел в свет первый номер журнала «Нижегородский адвокат».

Кроме гостей, представлявших традиционные для адвокатского сообщества партнерские учреждения и организации, приглашение

на прием получили все ныне действующие и бывшие члены совета палаты и квалификационной комиссии.

«Начало создает традиции», – обратился к присутствующим президент палаты Николай Дмитриевич Рогачев. Он выразил надежду, что проведение подобных приемов станет в палате регулярным.

В ТОРЖЕСТВЕННОЙ ОБСТАНОВКЕ

Палатой адвокатов Нижегородской области достигнуто соглашение с территориальным управлением регистрационной службы, согласно которому претенденты на получение статуса адвоката получают адвокатские удостоверения из рук представителя ФРС непосредственно на заседании совета адвокатской палаты сразу после принесения присяги. Теперь новоиспеченные адвокаты могут приступить к работе немедленно, не тратя время на посещение территориального управления регистрационной службы. Кроме того, выдача удостоверения в ходе праздничной процедуры делает ее более торжественной и запоминающейся.



В АДВОКАТСКИХ КОНТОРАХ



21 ноября большой коллектив адвокатской конторы Нижегородского района собрался на совещание

Что бывает, когда все адвокаты приходят на свои рабочие места? Помещение сразу начинает напоминать салон общественного транспорта в часы пик. Может так не везде, но в Нижегородской конторе некоторым участникам производственного совещания пришлось участвовать в нем стоя в коридоре и не видя происходящего. Впору проводить такие совещания в актовом зале! А повод не пропустить совещание был серьезный. Коллеги собрались поздравить с днем рождения своего заведующего – Альберта Аргеновича Саркисяна. Присоединился к поздравлениям и президент палаты адво-

катов Николай Дмитриевич Рогачев. Думаете сразу после поздравлений перешли к фуршету? Ничего подобного – вся повестка дня со-

вещания была выполнена полностью. Включая и вопросы к президенту палаты.

Один из них касался не только адвокатов Нижегородской конторы. В протокол совещания занесли обращение к совету палаты об оказании помощи адвокатам уголовной специализации. Она потребовалась в связи с тем, что устроенные в свое время за счет Нижегородской областной коллегии кабинеты в следственном изоляторе оказываются постоянно заняты защитниками «не адвокатами» (как правило, родственниками обвиняемых). Пользуясь в полном объеме правами защитников по делу, они превращают деловые встречи в многочасовые свидания, вынуждая адвокатов просиживать в очередях. Что в свою очередь никак не стимулирует статусных юристов почаще оказывать помощь своим подзащитным в СИЗО. Ведь нет ни малейшей гарантии, что даже краткосрочный визит не аукнется пустой потерей рабочего дня.



У СОСЕДЕЙ

Совет Адвокатской палаты Кировской области изменил свое решение о присвоении статуса адвоката нижегородцу, не сдавшему квалификационный экзамен у себя дома.

Не сумев благополучно сдать экзамен на присвоение статуса адвоката квалификационной комиссии нижегородской адвокатской палаты, претендент, решил не откладывать дело в долгий ящик. Вновь сдавать квалификационный экзамен в соседнем ре-

гионе, не дожидаясь истечения годовичного срока, предусмотренного ст. 11 закона «Об адвокатской деятельности», он решил, выбрав для этой цели Киров.

Обратившись в Адвокатскую палату Кировской области, нижегородский юрист стал обла-

дателем статуса адвоката. Однако, не надолго. Как следует из решения совета кировской адвокатской палаты, сокрытие от квалификационной комиссии факта предыдущей неудачной попытки сдать экзамен расценено как нарушение норм законодательства об адвокатской деятельности. Вследствие чего совет кировской адвокатской палаты прекратил адвокатский статус, которым недавно наделил претендента.

САМ СЕБЕ АДВОКАТ

23 ноября 2006 года Нижегородский районный суд Н.Новгорода под председательством судьи Т.В. Паршиной огласил резолютивную часть решения по иску Козлова Владимира Алексеевича к Палате адвокатов Нижегородской области и Некоммерческой организации «Нижегородская коллегия адвокатов №3».

Напомним, что бывший председатель третьей коллегии советом палаты адвокатов был лишен адвокатского статуса, после чего у третьей коллегии появился новый председатель. Не согласившись с решением совета палаты, Владимир Алексеевич долгое время в судебном порядке оспаривал его правомерность. В 2005 году он су-

мел получить решение суда, согласно которому решение о лишении его статуса адвоката было признано по ряду оснований не законным.

Основываясь на этом решении, В.А. Козлов подал иск о возмещении ему убытков и морального вреда. Рассмотрев дело, суд первой инстанции решил требования

истца удовлетворить частично, взыскав с Палаты адвокатов Нижегородской области в истца убытки, связанные с незаконным лишением статуса адвоката в размере 33 650 рублей; компенсацию морального вреда в сумме 10 000 рублей; судебные расходы по госпошлине в размере 100 рублей, а всего 43 750 рублей. В удовлетворении требований Козлову Владимиру Алексеевичу к Нижегородской коллегии адвокатов №3 отказано.

Подробнее об этом деле редакция проинформирует читателей, когда решение вступит в законную силу. Пока известно, что Палата адвокатов намерена обжаловать решение суда.

АРБИТРАЖНЫЙ ЗАСЕДАТЕЛЬ

Пленум Высшего Арбитражного Суда РФ 7 сентября 2006 года принял постановление №47 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АРБИТРАЖНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ АРБИТРАЖНЫХ СУДОВ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Александр Николаевич Дубов, кандидатура которого утверждена в качестве арбитражного заседателя (кстати, повторно), является членом квалификационной комиссии палаты адвокатов Нижегородской области. В квалификационную комиссию он делегирован областным Законодательным Собранием. Комментируя состоявшееся решение, он пояснил, что арбитражным заседателем может стать гражданин РФ не моложе 25 лет,

с безупречной репутацией (заседатели проходят такую же проверку, какую проходят судьи), имеющие высшее профессиональное образование и стаж работы в сфере экономической, финансовой, юридической, управленческой или предпринимательской деятельности не менее пяти лет. Арбитражные заседатели привлекаются к рассмотрению дел по ходатайству стороны, заявленному до начала рассмотрения дела по существу и принимают участие в рассмотрении дела и принятии решения наравне с профессиональными судьями. При осуществлении правосудия они пользуются правами и несут обязанности судьи. Кстати, закон не предусматривает возможности для лица, имеющего статус адвоката стать арбитражным заседателем.

АРБИТРАЖНЫМИ ЗАСЕДАТЕЛЯМИ АРБИТРАЖНОГО СУДА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ УТВЕРЖДЕННЫ:

Аладдина Светлана Николаевна, Бакулева Галина Леонидовна, Барринова Наталья Алексеевна, Бахмутова Наталья Юрьевна, Дубов Александр Николаевич, Дубов Владимир Николаевич, Заславская Любовь Валентиновна, Земскова-Шамба Наталия Валерьевна, Костина Валентина Михайловна, Кудрявцева Ольга Анатольевна, Лысова Лариса Юрьевна, Поляков Александр Павлович, Пономаренко Анна Петровна, Самсонова Анна Александровна, Самыличева Екатерина Анатольевна, Сизова Лариса Викторовна, Стекольников Вадим Геннадиевич, Хавкина София Семеновна, Хахалева Светлана Михайловна, Чувелева Елена Анатольевна, Ярошинский Кирилл Вячеславович.



«О СРОКАХ И ПОРЯДКЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ В ПАЛАТУ АДВОКАТОВ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ РЕЕСТРА ПОРУЧЕНИЙ, ВЫПОЛНЕННЫХ АДВОКАТАМИ В ПОРЯДКЕ СТ. 26 ФЗ «ОБ АДВОКАТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И АДВОКАТУРЕ В РФ»

Решение Совета палаты адвокатов Нижегородской области от 1 ноября 2006 года (протокол № 11)

1. Разъяснить адвокатам и руководителям адвокатских образований, что в соответствии с Законом Нижегородской области №94-З от 10.10.2003 года в редакции Закона №66 от 01.06.2005 года «Об оказании юридической помощи гражданам РФ на территории Нижегородской области бесплатно» и Постановлением Правительства Нижегородской области от 04.08.2005 года №177 «О размере и порядке компенсации расходов адвокату, оказывающему юридическую помощь гражданам Российской Федерации на территории Нижегородской области бесплатно» оплате из бюджета области подлежит юридическая помощь, оказанная адвокатами исключительно в рамках ст. 26 ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в РФ».

2. Основания для оказания бесплатной юридической помощи (или их отсутствие) определяются адвокатом самостоятельно и оформляются:

- регистрацией в журнале приема граждан – в случае дачи устного совета (консультации);
- заключением письменного со-

глашения – в случае составления письменных документов, представления интересов в судебных и иных инстанциях.

3. Реестр поручений, выполненных адвокатами в порядке ст. 26 ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в РФ» должен содержать:

- ФИО адвоката, выполнившего поручение;
- ФИО гражданина, обратившегося за оказанием юридической помощи;
- вид оказанной юридической помощи (консультации, составление документов, ведение дел в судах и т.д.);
- гонорар адвоката, подлежащий оплате (размер гонорара определяется в соответствии с Положением «О размере и порядке компенсации расходов адвокату, оказывающему юридическую помощь гражданам Российской Федерации на территории Нижегородской области бесплатно», утвержденным Постановлением Правительства Нижегородской области от 04.08.2005 года №177).
- ссылку на количество листов документов, прилагаемых к реестру.

4. К реестру должны прилагаться:
- выписки из журнала приема граждан;

- копии соглашения об оказании юридической помощи с отметкой доверителя о том, что юридическая помощь, указанная в соглашении, оказана в полном объеме.

Реестр и прилагаемые к нему документы представляются в палату ежемесячно в прошитом и пронумерованном виде, заверенные подписью руководителя адвокатского образования или заведующего филиалом и печатью адвокатского образования или филиала.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возлагается на руководителей адвокатских образований и филиалов.

6. В связи с принятием настоящего решения признать утратившим силу письмо вице-президента ПАНО №262 от 13.06.2006 года.

7. Направить настоящее решение в адвокатские образования, адвокаты которых оказывают юридическую помощь гражданам в порядке ст. 26 ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в РФ».

8. Опубликовать решение в вестнике «Нижегородский адвокат».

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ АДВОКАТОВ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ КОЛЛЕГИИ АДВОКАТОВ

состоится 27 ЯНВАРЯ 2007 ГОДА в 10.00
В ПОМЕЩЕНИИ ДОМА АКТЕРА
(г. Н. Новгород, ул. Пискунова, д. 10)

На повестке дня, кроме отчетных докладов, выборы председателя коллегии, членов президиума и ревизионной комиссии, а также выборы делегатов на отчетную конференцию палаты адвокатов, проведение которой намечено на март 2007 года и другие вопросы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 11 НОЯБРЯ 2006 г. №661 «О ПЕРЕНОСЕ ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ В 2007 ГОДУ»

В целях рационального использования работниками выходных и нерабочих праздничных дней Правительство Российской Федерации постановляет:

Перенести в 2007 году следующие выходные дни:

- с субботы 28 апреля на понедельник 30 апреля;
- с субботы 9 июня на понедельник 11 июня;
- с субботы 29 декабря на понедельник 31 декабря.

Председатель Правительства
Российской Федерации
М. ФРАДКОВ

ЮРИСТ-ПРОФЕССИОНАЛ

16 ноября завершился пятый региональный конкурс «Юрист-профессионал-2006»

В течение месяца участники регистрировались и присылали ответы на вопросы в компанию «АПИ». Триста шестьдесят нижегородских юристов обратились за конкурсными вопросами, но лишь 70 из них смогли на них ответить. Теперь конкурсной комиссии предстоит оценить правильность и глубину присланных ответов и определить победителя. А церемония награждения победителей состоится 20 декабря в канун Нового года.

Если вы не успели принять участие в конкурсе «Юрист-профессионал 2006», но вам интересны вопросы, а также наиболее интересные ответы конкурсантов прошлых лет — ИХ МОЖНО НАЙТИ на сайте компании «АПИ» www.api.nnov.ru.

Организаторы конкурса:

Компания «АПИ»,
Нижегородский клуб юристов

Партнеры конкурса:

Нижегородский
дом путешествий

Информационные партнеры:

«Нижегородский адвокат»,
«Биржа+Карьера»

Ответы на вопросы конкурса принимаются до 16 ноября.

Регистрация по тел.: 61-80-90

и на сайте www.api.nnov.ru

Главный приз - путевка за рубеж,
справочная правовая система КонсультантПлюс.

Конкурс проводится под эгидой Нижегородского клуба юристов.



конкурс «ЮРИСТ-ПРОФЕССИОНАЛ 2006»

Организаторы конкурса



Информационные партнеры



КРУГЛЫЙ СТОЛ

По инициативе Центра регулирования трудовых отношений в помещении ГУ — Высшая школа экономики состоялось заседание круглого стола на тему: «Сложные вопросы практики применения Трудового кодекса РФ с учетом Федерального закона №90-ФЗ от 30.06.2006 «О внесении изменений в Трудовой кодекс РФ...»

Проведение круглого стола преследовало цель достичь единого понимания среди теоретиков и практиков буквы и духа произведенных в трудовом законодательстве изменений. Именно поэтому на круглом столе было обеспечено участие юристов, занимающихся правоприменением норм трудового права в самых различных ведомствах и отраслях.

В круглом столе участвовали: заместитель председателя Нижегородского областного суда М.В. Лысов;

руководитель Государственной инспекции труда — главный государственный инспектор труда в Нижегородской области А.Г. Емельянов; заместитель директора Департамента социальной защиты, труда и занятости населения Нижегородской области, начальник управления труда и занятости, к.э.н., профессор В.Н. Котов; к.ю.н., декан факультета права НФ ГУ-ВШЭ М.В. Клепоносов; к.ю.н., доцент кафедры гражданского права и гражданского процесса НФ ГУ-ВШЭ, директор Центра регулирования трудовых отношений член методического совета Палаты адвокатов Нижегородской области З.Н. Зарипова, представители Управления Пенсионного фонда РФ по Нижегородской области, Нижегородского регионального отделения Фонда социального страхования РФ.

В результате обсуждения по большинству поставленных вопросов, участники круглого стола пришли к единообразному толкованию и выработали согласованную позицию по применению новых и измененных норм ТК РФ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Президиум Нижегородской областной коллегии адвокатов поздравляет с круглыми датами и юбилеями адвокатов:

МАРКОВУ Наталью Геннадьевну
(а/к № 10 НОКА)

ПОТЕМКИНА Андрея Викторовича
(а/к Нижегородского района)

ПЯТЕРИКОВУ Иду Федоровну
(а/к Приокского района)

СЕНИЧЕВА Сергея Николаевича
(а/к Сормовского района)

СОЛОПИНУ Нину Сергеевну
(а/к Советского района)

ШИРОКОВА Дмитрия Валерьевича
(а/к Канавинского района)

Совет ПАНО, Президиум НОКА
Редакция вестника «Нижегородский адвокат»
поздравляет с днем рождения
ШОХИНУ Татьяну Сергеевну
САРКИСЯНА Альберта Аргеновича

Президиум Нижегородской коллегии адвокатов №3
поздравляет с днем рождения

ПАНТЕЛЕЕВА Ардальена Ивановича
ШАМОВА Виктора Андреевича

Президиум Нижегородской областной коллегии адвокатов и Редакция журнала «Нижегородский адвокат» поздравляет с восьмидесятипятилетием ветерана коллегии

КИСЕЛЕВА Валентина Васильевича
и желает ему долголетия и здоровья!

**ВАШИ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:
8-910-398-90-41**

ЮРМОР

Теннис, дзюдо, конный спорт, автогонки — эти увлечения сильных мира сего давно стали притчей во языцех. Увлечение министра юстиции Республики Татарстан Мидхата КУРМАНОВА не требует ни строительства спортивных дворцов, ни длительного времени для тренировок. Не отходя от рабочего стола, он собирает анекдоты и курьезные случаи из жизни адвокатов, судей, прокуроров.

ЛЮБИМЫЙ АНЕКДОТ МИДХАТА КУРМАНОВА:

Инженер умер и попал на тот свет. Бог ему говорит: «Много хорошего ты в жизни сделал, но есть у тебя два греха, которые списать никак нельзя. Придется тебя отправить в ад». Тот пошел. Стоит неделю, месяц, два месяца, полгода в очереди на котел. За это время электричество, водопровод, канализацию провел в ад. Бог смотрит: такого нет даже в раю. Звонит черту. «Слушай, я ошибся, верни мне инженера». Тот не соглашается. Бог и говорит: «Отдай, а не то я на тебя в суд подам». Черт отвечает: «Подавай, я все равно выиграю». «Почему ты так уверен!» — недоумевает Бог. «А ты для защиты в своем раю хоть одного юриста найдешь!»

ИСТОРИЯ ИЗ ЖИЗНИ ПРО БЫВШЕГО ПРОКУРОРА РОССИИ СТЕПАНКОВА:

После окончания института Степанков поехал в Пензенскую область работать помощником прокурора. Выездное заседание суда в сельском клубе. Декабрь. Помещение не отапливается. Сквозняк. Просидели полдня. Доходит дело до последнего слова. Тот говорит: «Я его не трогал, не избивал». И в это время Степанков чихает. «Вот и товарищ прокурор подтверждает мои слова», — тут же нашелся подсудимый.

Чему и как

УЧАТ В ГЕРМАНИИ

В октябре в городе Киль (земля Шлезвиг-Гольштейн, Германия) проведены занятия по интенсивному курсу «Российское и немецкое корпоративное право в сравнении», организованные совместно с Федеральной палатой Адвокатов и Институтом Восточно-европейского права университета им Христиана Альбрехта (г. Киль).

Курс читался российскими и немецкими учеными и адвокатами для российских адвокатов и аспирантов университетов, занимающихся сравнительно-правовым анализом корпоративного права России и Германии. На занятиях побывали адвокаты из С.-Петербурга, Ставрополя, Владимира, Воронежа, Ханты-Мансийска, Астрахани, Н.Новгорода. Российские лекторы были представлены «громкими» именами, в частности проф. Глушецкий А.А., проф., д.ю.н. М.В. Телюкина, проф., д.ю.н. В.П. Мозолин, проф., д.ю.н. А.П. Сергеев, проф., д.ю.н. М.М. Богуславский.

Они вместе с кратким обзором актуальных тенденций развития корпоративного права останавливались на наиболее спорных и интересных мо-

ментах российской и немецкой правовой доктрины. Большинство вопросов рассматривалось в рамках круглых столов и дискуссий.

Кроме занятий по интенсивному курсу лекций, Институтом Восточно-европейского права были организованы встречи с министрами экономики и юстиции Земли Шлезвиг-Гольштейн, встреча с судьями палаты по спорам в области банковского и корпоративного права Апелляционного суда Шлезвиг-Гольштейна, посещение международной юридической фирмы «CMS Hasche Sigle» в Гамбурге.

Ольга Калибернова, участник семинара

